H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco
Periodo Constitucional
2015-2018

                               Décima Octava Acta de Sesión 2016
Décima Primera Sesión Extraordinaria
13 de junio de 2016.

En la Ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 12:30 doce horas con treinta minutos del día 13 trece de junio del año 2016 dos mil dieciséis, en el Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento y en apego a lo establecido por los artículos 29, fracción II, 30, párrafo primero, y 32, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 10, 11, 13 y 19 bis, del Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; se celebró la DÉCIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA del año 2016, de la Administración Pública Municipal 2015-2018, la cual siguió su curso bajo el siguiente tenor: - - - - - - - - - - 

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, en uso de la voz, declaró el inicio de la sesión, la cual se condujo por el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - -

	O R D E N   D E L   D Í A 



I. 	Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
II. 	Lectura y aprobación del orden del día.
III.      Análisis, discusión y en su caso aprobación de la Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen, por medio de la cual se autoriza la suscripción del convenio de colaboración y participación para el programa “Mochilas con útiles”.
IV. 	Clausura de la sesión.

	 D E S A H O G O     D E L     O R D E N     D E L     D í A




PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, solicitó al secretario general, C. Roberto Carlos Navarro Vaca, dar lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma: - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	Presente

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	Presente

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	Presente

	4
	C. Vivian Karina Flores González
	Regidora
	Ausente

	5
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	Presente

	6
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	Ausente

	7
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	Presente

	8
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	Presente

	9
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	Presente

	10
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	Presente

	11
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	Presente

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	Ausente

	13
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	Presente

	14
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	Ausente



Dada lectura a la lista de asistencia, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, verificó que en el Recinto Oficial se encontraban presentes diez de un total de catorce integrantes del H. Ayuntamiento, por lo que DECLARÓ LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión extraordinaria de mérito y como válidos los acuerdos que en ella se tomen.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Acto seguido, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expuso: “Solicito a los presentes si es de aprobarse la justificación de la falta de los regidores Vivian Flores, Deysi Ángel, Eduardo Godínez y Alejandro Ramos,  ya que lo solicitaron antes de iniciar la sesión en curso por diversos motivos personales. Por lo que si es de aprobar esta justificación favor de manifestarlo levantado su mano”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Resultando la justificación de inasistencia APROBADA POR MAYORÍA, con el voto a favor de diez de los asistentes a la sesión de mérito. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto del orden del día, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y cuestionó si era de aprobarse el mismo. - - 

Lo que resultó APROBADO POR MAYORÍA con diez votos a favor de los regidores presentes, de la siguiente manera:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores.
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar.
	Regidor
	A favor

	5
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	6
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	7
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	A favor

	8
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	9
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	10
	Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor



TERCER PUNTO. Al tercer punto: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN, POR MEDIO DE LA CUAL SE AUTORIZA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN Y PARTICIPACIÓN PARA EL PROGRAMA “MOCHILAS CON LOS ÚTILES”; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, señaló: “En este tema quiero comentar que con fecha de veintiocho de enero del dos mil dieciséis, en el marco de la celebración de la primera sesión ordinaria de Pleno del año en mención, el H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, autorizó signar convenio de colaboración con el Gobierno del Estado a fin de participar en el programa de “Mochilas con los útiles”, bajo reserva de verificar la calidad de los materiales a entregarse a los beneficiarios. Del seguimiento que se realizó y la evaluación de calidad de los materiales a entregarse a los beneficiarios con el programa “Mochilas con los útiles”, y tomando en consideración que la derrama económica no beneficiaría a los proveedores locales, se llegó a la conclusión de que los útiles no reunían los aspectos necesarios para cumplir el fin al que están asignados, por lo que, en sesión extraordinaria de Pleno de fecha veinticinco de mayo del dos mil dieciséis, el H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, decidió anular el acuerdo de fecha veintiocho de enero, en el que autoriza formar parte del programa “Mochilas con los útiles”, a su vez, aprobando erogar la cantidad de un millón ochocientos veintidós mil ochocientos setenta y cinco pesos con diez centavos, para destinarse a la adquisición de útiles escolares, procedimiento que, a fin de mejorar la calidad de los productos entregados y con el firme objeto de reactivar la derrama económica en el Municipio al adquirir los útiles con proveedores locales, sería realizado en su totalidad por el Gobierno Municipal. Derivado de nuevas negociaciones realizadas con el Gobierno del Estado, se derivó la posibilidad de implementar el programa en su modalidad de “Adquisición directa”, por medio de la cual, Gobierno del Estado y Gobierno Municipal adquieren en porcentajes la responsabilidad de obtener y hacer llegar los paquetes escolares, con lo cual, no sólo se propicia le mejora en la calidad de los útiles a proporcionar, sino que a la vez se puede impulsar la reactivación económica del Municipio a través de la realización de adquisiciones con proveedores locales así como optar por financiamientos. Cabe comentarse que, derivado de la nueva modalidad a implementarse: “Adquisición directa”, el Municipio absorbe la responsabilidad de 
obtención y entrega de los útiles escolares que se desglosa en la tabla, adquiridos con recursos propios, de la manera siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

[image: ]

Por su parte, la aportación del Gobierno del Estado constaría de lo siguiente: - - - - - - - - - -

[image: ]
Acto seguido y en uso de la voz el Presidente Municipal C. Paulo Gabriel Hernández Hernández menciona: “La anterior determinación se fundamenta en las Reglas de Operación del programa, que indican que “el proceso de adquisición de los útiles escolares podrá realizarse de manera compartida entre Gobierno del Estado y Municipios”. - - - - - - -
El regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, adujo: “Nada más en la elaboración del convenio presidente, sí nos marca que el programa es “Mochila con útiles” y la plática que tuvimos con el secretario era en que adecuáramos al modo más conveniente la adquisición de la parte que nos corresponde por lo que si me gustaría que quedará claro a la hora de firmar el convenio ese punto solamente”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz, el regidor, C. Julio César Márquez Lizárraga, expuso: “En la reunión que tuvimos con el licenciado Castro él hablaba de la mitad de los estudiantes para cubrirlos de parte del municipio, aquí se incrementa un poquito más porque llegamos a veinte mil trescientos cuarenta y tres alumnos, por lo que en las sumas establecidas a nosotros como Ayuntamientos nos corresponden siete mil quinientos setenta y dos alumnos a como estuvieron desglosados en esa parte y ojalá pudiese quedar en esa forma porque nosotros saldríamos muy beneficiados porque con el monto de un millón ochocientos mil pesos a nos tocaría doscientos cuarenta pesos por alumno, ojalá fuese así, pero Miguel Castro nos decía que no, que tendríamos que irnos a partes iguales. Si nos vamos a partes iguales a nosotros nos tocarán diez mil ciento setenta y dos alumnos que nos va a disminuir a ciento setenta y nueve pesos con la preocupación de que tendríamos que gastar un aproximado de entre cuarenta y cincuenta pesos en la mochila y ya nos va disminuir”. - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Acto seguido, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, dijo: “Bien, déjenme comentarles que este convenio precisamente ya se platicó con ellos, sería como correspondería tenemos dos grados menos, en este caso, es uno de preescolar y uno de secundaria que ellos tendrían de más porque ellos tendrían dos en cada uno y nosotros nos quedamos con uno lo que nos puede ayudar a poder ver mejores útiles y por otra parte creo que en todo esto estoy de acuerdo, solamente, lo que me pone un tanto preocupado es hasta dónde no se pueda considerar que estamos infligiendo en alguna responsabilidad y que esto pueda ser objeto de una retención por parte de la Secretaría de Finanzas porque desde mi punto de vista considero que los acuerdos que se sostuvieron con el señor secretario es en el sentido de que ellos aportarían su capital y nosotros nuestro capital hablando de un millón ochocientos veintidós mil pesos y nosotros realizaríamos las compras con el proveedor que nosotros consideremos más adecuado sobre todo buscando privilegiar la calidad y que el beneficio se traduzca para los niños, entonces, yo le apuesto más a eso y creo que ahorita si sería muy conveniente revisar muy bien el convenio de tal manera que el convenio venga establecido con estos mismos grados que son a los que nos va a tocar tratar de cubrir y que en su momento podamos ver de que esto no pueda poner en riesgo y se pueda decir que nosotros podíamos haber hecho algún incumplimiento y tengamos la retención de esa misma cantidad, eso es lo que más me preocupa a mí”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la palabra, la regidora, C. María Esther Ochoa Lizárraga, señaló: “Presidente, su servidora como Presidenta de la Comisión de Educación, sí le pido que me informen detalladamente cómo fue que se hizo el cambio porque hasta el momento no estaba enterada y no lo asimilo todavía, entonces, le pido por favor que la persona que usted determine me informe detalladamente cómo se va a llevar acabo”. - - - - - - - - - - - - - - - -

Acto seguido, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, mencionó: “A mí me queda claro el tema de la sanción y eso es lo que me preocupa en relación al dialogo que tuvimos en tono moderado con Miguel Castro, pero también entiendo nosotros debemos formular el convenio para que quede lo  pactado dentro, sí nosotros cumplimos con esa parte no estamos contraviniendo, ni estamos incumpliendo para ser sancionados, seríamos sancionados si no modificamos el convenio y si hacemos las adquisiciones por nuestra cuenta. Yo sí sé que el secretario tiene la facultad para hacer la modificación del convenio, lo que fue la oferta que hizo, le hizo una oferta a Ocotlán y le hizo una oferta a San Juan de los Lagos para hacer una modificación, a él lo que le interesa y lo dijo muy claro es que los ciento veinticinco Municipios participen en el programa y ya sea que nosotros pongamos en el convenio que vamos a dar vales o compremos los útiles para detonar el comercio Municipal que esa era una de las intenciones que la mayor cantidad de recurso de un millón ochocientos mil pesos se pudiera invertir aquí con comerciantes locales, entonces, yo considero que nada más será que el síndico nos haga el favor, el secretario general y usted presidente de que el convenio sí quede especificado de acuerdo al dialogo que tuvimos con el secretario esa es mi preocupación solamente, es cuanto presidente”. - - - - - - - - - - - - - -  

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, manifestó: “Quiero aprovechar para comentarle a la regidora María Esther de que hace unos días tuvimos la oportunidad de platicar con el secretario de Desarrollo e integración Social, el licenciado Miguel Castro Reynoso, y se hablaba de que Ocotlán era el único municipio que quedaba fuera del programa y nosotros argumentamos que lo hicimos porque considerábamos también que la calidad que han ofrecido en los útiles escolares no era la mejor y que nos preocupaba el hecho de que esta postura continuará y que fueran útiles que realmente no cumplieran con esa necesidad de tal manera que dentro del acuerdo que se tuvo con él fue el de participar dentro del programa pero que Ocotlán sea quien realiza las compras, así como nosotros lo habíamos acordado continuamos nada más que estamos dentro del programa, ahora bien, cual es la ventaja aquí, que mientras nosotros teníamos que dar los útiles para diecisiete mil niños entre preescolar, primaria y secundaria hoy nada más vamos a entregar a la mitad de alumnos porque la otra mitad al tendrán que entregar ellos y con ello vamos a poder ofrecer todavía una mejor calidad porque ahora nos vamos a concentrar únicamente: en los grados de preescolar nada más vamos a dar a segundo grado; en primaria nada más a primero a tercero y a quinto; y en secundaria nada más a segundo 
grado, todos los restantes los va a entregar SEDIS, en este caso, ellos  fueron los que hicieron la propuesta de repartirlos de esta manera, y considero que con esta determinación sobre todo podemos beneficiar todavía más a los niños y a los jóvenes porque como lo repito en lugar de entregar a los diecisiete mil y dividir un millón ochocientos mil pesos entre todos ellos tendríamos que estar aportando ciento diez pesos por alumno, mientras que hoy se nos va esa cantidad a casi doscientos pesos por alumno, entonces, considero que es una gran ventaja para ellos y quedamos de plantear nuevamente en esa sesión dicho panorama para tomar ese beneficio de que ellos le entreguen a los grupos restantes”. - - - - - - - - - - - - - - -

El regidor, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, manifiesto: “Creo que indiscutiblemente nos conviene el hecho de poder aplicar anteriormente diez pesos y ahora se aplican veinte pesos, pero también me sumo al comentario de mi compañera Denisse en la sesión pasada cuando decía era muy preocupante el hecho de que nosotros como Ayuntamiento otorgáramos vales porque nosotros sabemos de antemano que es nuestra cultura en el sentido de que se podía cambiar el vale por otras cuestiones que no son las apropiadas o requeridas como serían artículos para beneficios de los padres y no para el beneficio de los alumnos”. - - - - - - - - - 

Acto seguido, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, expresó: “Difiero un poco, si me lo permiten, finalmente los padres de familia tienen que comprar los útiles y si gasta el vale en otra cosa al final al niño lo tiene que mandar con cuadernos no sé si usados pero tiene que cumplir, me gustaría que pudiéramos apostar a cierta madurez de los padres de familia y no cuestionar que todos son así, a la mayoría si le interesaría ir a escoger los útiles que va haber minorías que a lo mejor se inclinan por esa modificación, yo siempre les digo va a ser más costoso y va a ser cuesta arriba si no aprovechan el vale o la adquisición de los útiles porque de cualquier manera tienen que  mandar a los hijos a la escuela”. - - - - - - - - 

La regidora, C. Lilia Denisse Chávez Ochoa, señaló: “Yo sí difiero regidor Jesús Agustín puesto que es la educación del hijo, pero a veces los papás tienen necesidad por mantener una familia y yo sé que tenemos que apostarle a la madurez de las personas, pero también hay que ver que tiene que ser en beneficio de los estudiantes;  considero que a veces es como muy ambicioso ver un vale por doscientos pesos con el cual puede llevar sustento a la casa para dos días que el beneficio para el mismo hijo, muchas veces los papás no se preocupan por mandarlos con una buena mochila ya que en ocasiones los niños los llevan los útiles en la misma mano o en una bolsa de plástico, a veces generalizamos y que por alguno pierden todos pero podríamos sacar un mayor beneficio si lo hacemos de una manera práctica, en este caso, hasta para los mismos padres resulta más benéfico tanto para los padres como para los estudiantes, de tal manera que si buscamos unos buenos proveedores de aquí mismo en Ocotlán para que ese dinero quede aquí mismo podríamos obtener más beneficio tanto para comerciantes como para estudiantes, es cuanto”. - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - 
El regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, puntualizó: “Estoy de acuerdo regidora, un paquete de útiles escolares también se mueve, sí usted toma los útiles nuevos los puede ir a cambiar y por menor cantidad que el vale por cien pesos, entonces, considero que debemos apostar en la madurez de los ciudadanos en decir bueno confiamos en quien va recibir o resentir está situación de que el Gobierno te facilitó que tu hijo se educara, serás tu padre de familia y es entrar en controversia de que como si no sirve el programa, por ejemplo, Prospera que es para los estudiantes por lo tanto cada quien en lo individual debe apostar en la educación de sus hijos y considero que si nosotros seleccionamos a las papelerías con una sanción de excluirlos para el próximo ciclo escolar si encontramos que alguien ha cambiado el vale por dinero creo que muchos pensarán en dejar ir quinientos o cuatrocientos mil pesos en venta por un vale de doscientos pesos, esa es mi postura”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En uso de la voz, la regidora, C. María Esther Ochoa Lizárraga, adujo: “Mi comentario va con base en la experiencia que tuve durante cuarenta años trabajando con niños y con padres de familia porque estuve en campo y sé perfectamente que se generaliza pero sí existen padres que no les interesa que sus hijos lleven los útiles y a veces como docentes tenemos que andarles comprando cuadernos y  los útiles, desgraciadamente, la población de la clase social más baja es el que realiza estás prácticas, entonces es por eso que yo no aprobaría que fuera por medio de un vale porque a veces, cuando tuve la experiencia de ser la secretaria del programa de becas de educación básica, cuando llegaba el recurso ya estaban esperando las madres con el acreedor que tenían de Avon o de productos que vendían para pagarles de lo que llegaba de la beca”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El regidor, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, añadió: “Nosotros como docentes que hemos estado al frente de los grupos vemos que la mayoría de las personas de clase baja, nunca cumplen con lo que está estipulado dentro de la lista de útiles: libros, cuadernos, lapiceras, lápices, no los tienen porque prefieren gastarlo en otras cosas y si lo entregamos en especie yo lo apoyo porque saben que es más complicado que lo puedan vender”. - - - - - - - - - - - - - - -

La regidora, C. Karla del Río Flores, refirió: “Sin duda alguna las dos opciones son excelentes pero al final de cuentas tenemos que decidirnos por una,  en cuanto a los vales yo considero que pudiera tener alguna leyenda en donde claramente se especifique que no puede ser canjeado por otra cosa que no sean útiles y seleccionar en este caso a ciertas papelerías de Ocotlán donde se haya establecido la cuestión de los útiles de tal manera que solamente sea canjeable ahí de tal maneras que ellos se hagan responsables de canjear esos vales y solo canjearlos por los útiles esa sería la manera adecuada porque si coincido en que pudiera haber un cierto número de padres que pudieran beneficiarse con ese dinero y entiendo que si hay esa mala intención de muchos padres de familia, entonces, pudiera ser eso una leyenda en el vale”. - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
En uso de la voz, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, indicó: “Lo que quiero proponer es que aprobemos este punto, lo de los vales y proveedores sería posteriormente, ahorita es formar parte del programa y considero que con ello vamos a beneficiar a un mayor número de personas y a ofrecerles mejor calidad. El objetivo y la postura que habíamos marcado se ha logrado y déjenme felicitarlos porque aun así cuando nosotros habíamos pensado que íbamos a entregar a un mayor número de niños a lo mejor hoy se ha reducido pero sabemos que les vamos a ofrecer mejor calidad; considero que se vale decir cuando no estamos de acuerdo con el Estado, lo hemos hecho público y hoy que tenemos mejores condiciones, nos permitió sentarnos con el secretario de Desarrollo e Integración Social, nos abrieron las puertas de tal manera que vamos a poder ofrecer buena calidad para los niños y jóvenes, entonces, considero que el objetivo se logró y ahorita nada más sería cuestión de revisar muy bien el convenio, checar todos los detalles para no incumplir y no podamos estar en riesgo de que veamos afectadas las participaciones”. - - - - 

Acto seguido, la regidora, C. María Esther Ochoa Lizárraga, dijo: “Me queda una duda, ¿los útiles que otorgará el Gobierno del Estado tendrán otra calidad, van a ser diferentes?”. - 

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, concluyó: “Nosotros vamos a hacer las compras y considero que le apostamos a la inversión local pero que hay que reconocer que si hay proveedores que ofrecen mejor calidad de manera que si existen dos opciones una local y otra de fuera tendremos que decidir sobre todo por la de mejor calidad y esa es la primera postura, respecto a la inversión que realice el Municipio nosotros la vamos a decidir y la inversión que realice el Estado ellos la tendrán que decidir, entonces, la calidad cada quien la va a poder definir con base en a qué tipo de compras realice”.- - - -

En uso de la voz, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, dijo: “Quiero felicitar a mis compañeros y decirles que Ocotlán ha sentado un precedente en la historia de hace mucho tiempo, cuando las Secretarías del Estado de manera centralista deciden por los municipios qué cosas deben otorgarnos, hoy el municipio se ha manifestado en contra y ha conseguido que la Secretaría escuche a los representantes de esta ciudad y que también debemos ser escuchados y pongan sobre la mesa que no solamente vamos a participar o regalar aquello que ellos quieran darnos por lo que no hemos puesto condiciones pero si hemos dejado muy claro que se debe cambiar el modelo que se ha venido siguiendo y hoy estamos buena calidad, por eso me siento orgullosos de haber votado en contra en la primera sesión respecto a este tema y me siento satisfecho de haber entrado en esta negociación para beneficio de los niños de Ocotlán, tal vez la mitad de los niños reciban mejores útiles pero estamos marcando un precedente para que tal vez en un año SEDIS decida apostar por la calidad no por la cantidad, por lo tanto, felicito al Pleno por haber tenido el valor de ir en contracorriente porque en todos los demás municipios, los ciento veintitrés municipios se 
entregaron, mientras que nosotros decidimos apostar por exigir una mejor calidad en los útiles escolares de los niños y en este asunto nadie can respecto a las autoridades, considero que quien viene ganando son los niños porque los beneficiamos con mejor calidad”. - - - - - 

En uso de la voz, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expresó: discutido el tema, pongo a su consideración los siguientes puntos de acuerdo: - - - - 

“PRIMERO. El H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, autoriza la suscripción del Convenio de colaboración y participación para el programa Mochilas con los Útiles en la modalidad de adquisición/ descuento de participaciones durante el ejercicio fiscal 2016 dos mil diez y seis, con el Gobierno del Estado de Jalisco, para aplicarse en centros educativos públicos de preescolar, primaria y secundaria establecidos en el municipio. - - - - - - - - - - - 

“SEGUNDO. El H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, se compromete a aportar la cantidad de paquetes escolares que corresponde al costo total de los conceptos de mochilas y útiles escolares indicados en el convenio de colaboración, que serán destinados a cumplir con las acciones del programa “Mochilas con los Útiles”, y así dar cumplimiento a la parte que corresponde al municipio que estipulan las reglas de operación del programa y beneficiar al 100% del padrón estudiantil con los útiles escolares y mochilas, en los niveles de preescolar, primaria y secundaria, en escuelas públicas establecidas en el municipio.- - - - 

“TERCERO. El H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, faculta al presidente municipal, síndico municipal y encargado de la Hacienda Municipal para que en nombre y representación del H. Ayuntamiento, concurran a la celebración del convenio correspondiente durante el ejercicio fiscal 2016 dos mil diez y seis, que se suscribirá con las personas autorizadas de la Secretaría de Desarrollo e Integración Social del Gobierno del Estado de Jalisco, en razón a las acciones a desarrollar para la entrega de paquetes escolares y mochilas, mediante adquisición directa/descuento de participaciones, con motivo de la ejecución del programa Mochilas con los Útiles para el ciclo escolar 2016 - 2017. - - - - - - - 

“CUARTO. El Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, vigilará  por medio  de sus comisiones respectivas (o de quien estime conveniente), que se cumplan con todas y cada una de las acciones que se llevarán a cabo dentro del municipio en el marco del convenio suscrito. Por lo que, en caso de que exista desvió de recursos o mala administración de los mismos o alguna otra irregularidad grave, que de origen al incumplimiento de las acciones del programa de Mochilas con los Útiles, este H. Ayuntamiento autoriza, de conformidad con la Ley de Deuda Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, bajo su responsabilidad, a otorgar mandato irrevocable a la Secretaria de Planeación, Administración y Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco, a realizar la afectación y retención de sus participaciones federales y estatales, presentes y futuras que en ingresos le corresponden, los recursos 
financieros suficientes, hasta por una cantidad igual a la que el Gobierno del Estado aportó, independientemente de las demás acciones legales que correspondan. - - - - - - - - - - - - - - 

“QUINTO. El  H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco,  se compromete a  validar la matrícula de nuestra población estudiantil del padrón que para tal efecto  proporciona la Secretaría de Educación Jalisco, para el presente ciclo escolar 2016 – 2017.  - 

“SEXTO. El H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, faculta al encargado de la Hacienda Municipal para afectar los ajustes presupuestales que haya lugar a fin de cumplimentar lo establecido en el programa, de igual manera, se le faculta para ejecutar las adquisiciones que corresponden. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“SÉPTIMO. El H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, deja sin efectos el acuerdo de Pleno tomando en la décima sesión extraordinaria de fecha 25 de mayo de 2016.- - - - - 

Resultando el tercer punto del orden del día, APROBADO POR MAYORÍA, con diez votos a favor de los asistentes: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores.
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar.
	Regidor
	A favor

	5
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	6
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	7
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	A favor

	8
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	9
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	10
	Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor



CUARTO PUNTO. No habiendo asuntos, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, concluyó la DÉCIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, Administración 2015-2018,  siendo las 13:06 trece horas con seis minutos del día 13 trece de junio del 2016 dos mil dieciséis. - - - 




C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.      
PRESIDENTE MUNICIPAL            


                     
C. Carlos Álvarez Ramírez
SÍNDICO MUNICIPAL


REGIDORES




C. José de Jesús Cervantes Flores.          C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.





[bookmark: _GoBack]            C. Karla del Río Flores.                 C. J. de Jesús Agustín Hernández.





C. Arturo Muñiz Salazar.             C. Rubén Valencia Villarruel. 





        C. Julio César Márquez Lizárraga.            C. María Esther Ochoa Lizárraga.





C.  Roberto Carlos Navarro Vaca.
SECRETARIO GENERAL
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